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Filmübung: Ennshafen Imagefilm
1) Logistikdrehscheiben wie der Ennshafen fungieren als Schnittstelle zwischen Wirtschaft, verladenden Unternehmen und Endkunden. Der Ennshafen ist unteranderem mit einem Ro-Ro-Terminal und einem Containerterminal ausgestattet und hat direkte Anbindung an Straße und Schiene. Wie lange darf ein Zug maximal sein, um direkt in den Terminal im Ennshafen einfahren zu können?
☐a) 700 Meter
☐b) 750 Meter
☐c) 850 Meter

2) Wie hoch liegt der prozentuelle Energieverbrauch bei Transporten mit dem Binnenschiff im Vergleich zur Straße?
☐a) bei 25 %
☐b) bei 50 %
☐c) bei 75 %

3) Im Video sind die Begriffe „Verkehrsträger“ sowie „Verkehrsmittel“ vorgekommen. Erläutern Sie (eventuell nach vorangegangener Recherche) beide:
Verkehrsträger: Click here to enter text.

Verkehrsmittel: Click here to enter text.


*4) Der Ennshafen dient als Schnittstelle zwischen Click here to enter text. , Click here to enter text.                         und Click here to enter text..
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